
1 вариант

1. Вычисли.
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2. Реши уравнение.
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 9 = 125+12376

3. Реши задачи.

А)Длина первого прямоугольника 40см, ширина 30см. Площадь второго прямоугольника такая же, как у первого, но ширина в 6 раз меньше, чем у первого. Найди периметр второй фигуры.

Б) Две машины едут с одинаковой скоростью. Одна была в пути 6 часов, другая – 10 часов. Первая машина поехала на 360км меньше, чем вторая. Сколько км проехала каждая машина?

4. Преобразуй.

5км28м = …м    3ч.12мин.=…мин.

2 вариант

     1. Вычисли.

     702
[image: image4.wmf]·

409             700200-326754

      183276 : 54         203954+206781

     2147-314
[image: image5.wmf]·

5+618

    2. Реши уравнение.

       х : 5 = 1286-729

        3. Реши задачи.

   А)Длина первого прямоугольника 10см, ширина 7см.                             Периметр второго прямоугольника такой же, как у первого,   но длина на 2см больше, чем длина у первого. Найди площадь второй фигуры.

Б) Скорость одного самолета 410км/ч, а скорость другого в 2 раза больше. Самолеты вылетели из одного и того же аэропорта в противоположных направлениях. Какое расстояние будет между ними через 2 часа? 

4. Преобразуй.

23кг40г =…г    8сут.12час.=…час.

	Экзаменационная контрольная работа по математике 

для поступающих

в 5 (гимназический) класс 

1вариант. 

1.Решить задачу.

В 9 часов утра из двух поселков одновременно навстречу друг другу выехали две машины. В 12 часов дня они встретились. Найдите расстояние между поселками, если одна машина шла со скоростью 58 км/ч, а другая на 12 км/ч больше.

2.Решить уравнение.

1620: (19 – х:36)=108

3.Решить задачу (с пояснениями).

Один насос работал 5 минут, а другой 8 минут. Сколько воды выкачал каждый насос, если второй выкачал на 15 ведер больше первого насоса?

4.Вычислить.

153 + 23∙ (528-239) – 108144: 24

5.Решить задачу.

Длина прямоугольника 7 см. Чему равна ширина прямоугольника, если периметр 18 см? Начерти его. Раздели этот прямоугольник на два равных треугольника. Найди площадь каждого треугольника.


	Экзаменационная контрольная работа по математике 

для поступающих

в 5 (гимназическиЙ) класс  .

2 вариант.                                                                     

1.Решить задачу.

Из двух городов в 8 часов утра навстречу друг другу вышли два поезда. В 13 часов они встретились. Найдите расстояние между городами, если скорость одного поезда 78 км/ч, а скорость другого на 22 км/ч больше.

2.Решить уравнение.

2472: (15 – х:48)=206

3.Решить задачу (с пояснениями).

60 ведер воды один насос накачает за 12 минут, а другой за 4 минуты. За сколько минут оба насоса накачают воду вместе?

4.Вычислить.

52 179 - 36∙(437-149) + 73761:23

5.Решить задачу.

Длина прямоугольника 6 см. Чему равна ширина прямоугольника, если периметр 16см? Начерти его. Раздели этот прямоугольник на два равных треугольника. Найди площадь каждого треугольника.
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